

## 图说

## 金秋时节 可可托海美景如画



9月21日拍摄的新疆富蕴县国家5A级景区可可托海景区秋景(无人机照片)。金秋时节,位于新疆富蕴县的国家5A级景区可可托海格外美丽。

□ 新华社记者 沙达提/摄

## 中老铁路最后一条长隧道贯通



中国中铁八局承建的中老铁路福格村隧道9月22日贯通。福格村隧道全长8936米,是中老铁路全线最后一条长隧道。中老铁路工程于2016年12月全面开工,计划2021年12月建成通车。

□ 新华社发 凯乔/摄

## 彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2020094期中奖号码:基本号码495267 生肖码:虎猴  
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2020218期中奖号码:01、03、08、09、12  
中国福利彩票“七乐彩”玩法第2020094期中奖号码:基本号码:02、13、17、18、20、22、25 特别号码10  
中国福利彩票3D玩法第2020218期中奖号码:853  
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第2020217期中奖号码:719  
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第2020217期中奖号码:71903  
全国联网电脑体彩“超级大乐透”第20093期中奖号码:06、14、25、27、28+04、11

## 中宣部向10个抗疫英雄群体授予“时代楷模”称号

为深入贯彻习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神,大力弘扬伟大抗疫精神,23日中宣部向全社会发布了国家援鄂抗疫医疗队等10个抗疫一线医务人员英雄群体的先进事迹,授予他们“时代楷模”称号。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席发布仪式并颁发奖牌和证书。他说,广大医务人员在抗疫斗争中白衣为甲、逆行出征,舍生忘死挽救生命,诠释了医者仁心和大爱无疆。要学习好、宣传好他们的感人事迹和崇高风范,以伟大抗疫精神激励干部群众团结一心、顽强奋斗,创造新的历史业绩。

此次被授予“时代楷模”称号的10个英雄群体包

括:国家援鄂抗疫医疗队(北京医院、北京协和医院、中日友好医院、北京大学第一医院、北京大学人民医院、北京大学第三医院),军队支援湖北医疗队,华中科技大学同济医学院附属同济医院“尖刀连”,中部战区总医院战“疫”党员突击队,辽宁、上海、广东支援雷神山医院医疗队,江苏省人民医院支援武汉重症医疗队,四川大学华西医院援鄂重症救治医疗队,中国中医科学院国家援鄂抗疫中医医疗队,天津市对口支援恩施州疾控工作队,军事科学院军事医学专家组。有关部门负责同志,部分国家勋章和国家荣誉称号获得者、英模代表参加仪式。

□ 据新华社

## 发布

## 解决“类案不同判”最高法发文强化统一法律适用标准

“类案不同判”现象近年来受到社会关注,其背后是法律适用标准不统一。对此,最高人民法院23日发布《最高人民法院关于完善统一法律适用标准工作机制的意见》,意见系统梳理了人民法院统一法律适用标准的各项工作机制,全面归纳了人民法院实现法律适用标准统一的10个路径与方法,提出了统一法律适用标准的21条具体措施。

□ 据新华社

## 我国义务教育有保障目标基本实现

补齐贫困地区义务教育发展短板,努力让每个孩子都能享有公平而有质量的教育,是夯实脱贫攻坚根基之所在。教育部副部长郑富芝23日介绍,当前,我国义务教育有保障的目标基本实现,建档立卡贫困家庭辍学学生清零。

□ 据新华社

## 科技

## 天文学家发现第一颗“超热海王星”

智利天文学家领衔的一个国际团队在新一期英国《自然·天文学》杂志上报告说,在距地球约260光年的一个星系中发现了第一颗“超热海王星”,这是此前仅在理论上存在的一类特殊行星。

□ 据新华社

## 军事

## 中韩将交接第七批在韩中国人民志愿军烈士遗骸

记者23日从退役军人事务部获悉,韩国将于9月27日向中国再次移交一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸及相关遗物。9月26日,中韩双方将在韩国共同举行装殓仪式。据悉,今年是按照中韩双方达成的共识实施的第七次交接。

□ 据新华社

## 环球

## 欧洲理事会主席米歇尔决定自我隔离

欧洲理事会主席米歇尔的发言人22日宣布,因一名密切接触者新冠病毒检测结果呈阳性,米歇尔决定进行自我隔离。原定于24日至25日举行的欧盟峰会将因此推迟一周举行。

□ 据新华社

## 美国总统大选首场辩论下周登场

美国2020年总统大选首场辩论会将在下周登场,首场辩论会的主持人22日宣布,新冠病毒、最高法院、经济,以及美国多座城市的“种族和暴力”,都将在辩论主题之列。据悉,9月29日这场辩论会将在俄亥俄州凯斯西储大学举行,预计于当地时间晚间9时登场,这是特朗普和拜登3场辩论会的第一场。

□ 据新华社

## 荣膺2020年度“优秀数字化银行”渤海银行数字化战略转型成效显著

在日前举行的“见未来·2020第三届资本市场高峰论坛暨金禧奖年度颁奖盛典”上,首次参评“金禧奖·2020年度评选”活动的渤海银行凭借其以客户为中心的服务、敏捷迭代的能力、智能高效的科技风控,以及开放的数字发展战略,从众多候选金融机构中脱颖而出一举斩获“2020优秀数字化银行”奖项。这是渤海银行成立以来首次获颁“最佳数字化银行”类奖项,标志着已于今年7月间成功登陆香港联交所主板市场的渤海银行数字战略转型已初见成效。

“金禧奖”由权威的全国性财经媒体平台——《投资时报》携手标点财经研究院发起设立,自2018年设立以来依托严谨专业的评奖流程、主办媒体的行业影响力,已成为上市公司及金融界的行业“风向标”。本届“金禧奖”于今年8月开始征集参选企业报名,专家评审委员会对数千家企业大数据展开分析、比较,形成候选公司综合排名榜单之后,再经记者、研究员团队集体调研,并由评审委员会最终审核确定。最终,一批引领行业未来趋势、敢于突破和创新、经营业绩出色并对社会有突出贡献的企业

获颁此奖项。

## 金融科技赋能 客户体验至上

作为最年轻的全国性股份制银行,渤海银行很早便意识到“数字化转型并非可有可无,而是商业银行实现战略转型的关键推动力。”基于此,渤海银行明确了成为“最佳体验的现代财资管家”长远愿景,并率先在业内开启了“线上化、数据化、智能化”的“三步走模式”,通过特色化、综合化、数字化、国际化四大抓手,持续推动批发银行投行化和数字化的转型。

实施数字化战略转型以来,渤海银行先后推出了行业电商平台、政府政务平台、智慧社区平台、智慧城市平台等众多业务场景平台。通过与合作平台数据共用,获得大量数据及海量客户资源,得以不断拓宽获客渠道,拓宽中间收入渠道,持续提升市场竞争力。

日前,渤海银行坐落在苏州的生态银行创新实验室正式揭牌并宣告启动运行。启动仪式现场,渤海银行与八维通、国富泰、苏州市民卡、同程旅游等十家互联网或



大数据科技公司签订了战略合作协议。据悉,随着实验室的成立以及众多生态圈的建立,渤海银行金融科技转型步伐将逐步加快。下一步,渤海银行将聚焦“圈链、平

台、场景、生态、系统”、提升数据管理、分析、应用、产能水平,为更多用户、中小微企业提供更多优质、便捷、无感、泛载的金融科技服务。

渤海银行于8月末发布的上市后首份中期业绩报告显示:该行于报告期内持续深化生态银行体系建设,加速对生态平台的金融科技赋能,积极推进业务模式、渠道模式、营销模式、经营模式的转型和重构,全面提升金融科技拓客、获客、活客、稳客、黏客能力和金融服务水平。据悉,实施数字化战略转型以来,渤海银行离柜业务率已经超过了90%。

业内专家评价指出:渤海银行有着很强的竞争力和生产能力。作为最年轻的股份制银行,渤海银行没有经历中国银行业“技术性”破产的时刻,也没有不良资产和冗员的沉重负担,在成立之初即引进外资银行较为先进的管理和风控理念,加上长期稳定的股权结构,持续加大科技力量投入、人员引进和数字化转型……这些都为渤海银行快速并深化推进数字化战略转型打下了坚实的基础。